
105УНСС 

Слово на Калоян Стефанов, 

председател на Студентския съвет на УНСС 

 

Уважаеми господин Ректор, 

Уважаема госпожо Председател на Народното събрание, 

Ваше Светейшество, 

Уважаеми господин Министър на образованието и науката, 

Уважаеми декани, преподаватели, служители, гости и студенти, 

 

За мен е изключително голямо удоволствие от името на организацията, която 

представлявам – Студентски съвет при УНСС,  и лично от свое име да ви поздравя по случай 

Европа – Университетът за национално и световно стопанство. 

УНСС не е просто университет, той е кауза – каузата да подготвяш лидери, експерти, 

визионери, каузата да възпитаваш поколения в дух на знания, отговорност и национално 

достойнство. Тук в тази академична общност се формират не само компетентни 



професионалисти, но и граждани с активна позиция, с ценности и с готовност да бъдат 

двигатели на обществените процеси.  

Искам специално да се обърна към ректора – проф. Димитров, за професионализма, 

ентусиазма и силния дух, с който води Университета, защото през последните 5 години 

УНСС се разви изключително много. 

От името на студентите и от свое име изразявам дълбока благодарност и към 

преподавателите – онези, които с труд, търпение и вдъхновение ни предават не само знания, 

но и ни учат как да бъдем хора. Благодарим на всички онези, които зад кулисите с 

всеотдайност и професионализъм се грижат УНСС да функционира така успешно – 

администрацията, техническите екипи и служителите.  

Днес, когато светът  се променя с безпрецедентна скорост, когато технологиите, 

пазарите и обществата преминават през различни трансформации, университетът остава 

онзи стабилен ориентир, който ни подготвя не само за професиите на днешния ден, но и за 

предизвикателството на утрешния.  

Използвам възможността да ви споделя, че на 7 юни по случай 105 години УНСС 

Студентският съвет ще организира изкачването на Черни връх, за да отбележим празника. 

Надявам се повече студенти, преподаватели и служители ще вземат участие в нашето 

събитие и заедно ще изпишем на върха „105 години УНСС“. 

 Като студенти ние сме горди да бъдем част от тази история, но още по-важното – 

осъзнаваме отговорността да продължим да изграждаме името на УНСС с труд, с амбиция 

и с вяра.  

На добър час през следващите 105 години – с още повече устрем, новаторство и 

национална отговорност. 

Честит празник на УНСС! 

 


